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Tájékoztató 

 

Az előtanulmányi rendben meghatározott tárgyfelvételi rendtől eltérő 

tárgyfelvétel engedélyezése  

2023/2024. tanév I. (őszi félév) 

 

 

 

Tisztelt Hallgató! 

 

Az alábbiakban a Tanulmányi- és Vizsgaszabályzat (továbbiakban: TVSZ) 13. § -ában 

szabályozott az előtanulmányi rendtől eltérő tárgyfelvételi rend kérelmezési 

folyamatáról, eljárásrendjéről tájékoztatjuk.  

 

Az előtanulmányi rendtől eltérő tárgyfelvételt a Hallgató benyújtott kérelme alapján, a 

Hallgatói Tanulmányi Vizsga és Szociális Ügyek Bizottsága (továbbiakban: HTVSZÜB) 

engedélyezheti, amennyiben az alábbi feltételek teljesülnek:  

 

 különös méltánylást igénylő körülmények esetén;  

 egy nem teljesített tárgy vonatkozásában;  

 az adott tárgy első tárgyfelvételét követően;  

 a hallgató tanulmányai alatt egy alkalommal. 

 

A HTVSZÜB döntését követően határozatban tájékoztatja a kérelmező hallgatót. Az 

engedélyben rendelkezni szükséges 

 

 a felvehető tárgyakról;  

 tájékoztatni kell a hallgatót, hogy többször nem részesülhet ilyen 

kedvezményben; 

 továbbá a vizsgatevékenységet az adott tárgyból, csak akkor kezdheti meg, ha 

az előfeltételként meghatározott tárgyat teljesítette.  

 

A tanulmányi rendtől eltérő tárgyfelvételre vonatkozó kérelem benyújtása félévente 

szükséges, kizárólag az adott tanulmányi félévre vonatkozik.  

 

A kérelem elérhető a Neptun-rendszerben.  

 

A Neptun-rendszeren keresztül beérkező kérelmet, az oktatók elektronikusan bírálják 

el. A szükséges oktatói vélemények, feladatszabások után a Tanulmányi Osztály készíti 

elő a döntésről született határozatot.  

 

Pozitív elbírálás alkalmával a Hallgató a Neptun-rendszeren keresztül, határozat 

formájában értesül a döntésről.  

https://www.uni-nke.hu/tanulmanyi-es-vizsgaszabalyzat
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A kérelem benyújtási határideje:  

 

a regisztrációs időszak első napjáig  

 

2023. augusztus 21. 

 

A tanulmányi kérelem minták elérhetőek a Neptun-rendszerben és az Egyetem 

honlapján.  

 

 

További kérdés esetén keresse a Tanulmányi Osztály referenseit bizalommal.  

 

 

 

 

Baja, 2023.07.12.   

 

 

 

 

 

Tanulmányi Osztály  

   

https://www.uni-nke.hu/oktatas/hallgatoknak/tanulmanyi-informaciok/tanulmanyi-kerelmek/tanulmanyi-kerelem-mintak
https://vtk.uni-nke.hu/hallgatoknak/tanulmanyi-osztaly/elerhetosegek

